Программный комитет


Председатель: Шестаков Александр Леонидович, доктор технических наук, профессор, президент ФГАОУ ВО «ЮУрГУ (НИУ)»; 

Заместитель председателя: Замышляева Алена Александровна, доктор физико-математических наук, профессор, директор Института естественных и точных наук, заведующий кафедрой прикладной математики и программирования ФГАОУ ВО «ЮУрГУ (НИУ)»; 
Богомолов Алексей Валерьевич, доктор технических наук, профессор, главный научный сотрудник лаборатории технологий больших данных социокиберфизических систем ФГБУН «СПб ФИЦ РАН»;
Свиридюк Георгий Анатольевич, доктор физико-математических наук, профессор, профессор кафедры уравнений математической физики, заведующий лабораторией НИЛ «Неклассические уравнения математической физики» ФГАОУ ВО «ЮУрГУ (НИУ)»; 

Загребина Софья Александровна, доктор физико-математических наук, профессор, заведующий кафедрой математического и компьютерного моделирования ФГАОУ ВО «ЮУрГУ (НИУ)»; 
Дильман Валерий Лейзерович, доктор физико-математических наук, доцент, заведующий кафедрой математического анализа и методики преподавания математики ФГАОУ ВО «ЮУрГУ (НИУ)»; 

Келлер Алевтина Викторовна, доктор физико-математических наук, доцент, профессор кафедры прикладной математики и механики ФГБОУ ВО «ВГТУ»; 

Ковалев Юрий Михайлович, доктор физико-математических наук, профессор, профессор кафедры вычислительной механики, заведующий лабораторией НИЛ «Математическое моделирование быстропротекающих процессов в многокомпонентных и многофазных средах» ФГАОУ ВО «ЮУрГУ (НИУ)»; 

Манакова Наталья Александровна, доктор физико-математических наук, профессор, заведующий кафедрой уравнений математической физики ФГАОУ ВО «ЮУрГУ (НИУ)»; 

Сукачева Тамара Геннадьевна, доктор физико-математических наук, профессор, профессор кафедры алгебры и геометрии ФГБОУ ВО «НовГУ им. Ярослава Мудрого».
Организационный комитет
Председатель: Бычков Евгений Викторович, кандидат физико-математических наук, доцент, доцент кафедры уравнений математической физики ФГАОУ ВО «ЮУрГУ (НИУ)»; 
Шестаковская Елена Сергеевна, кандидат физико-математических наук, доцент, заведующий кафедрой вычислительной механики ФГАОУ ВО «ЮУрГУ (НИУ)»;
Шунайлова Светлана Александровна, кандидат педагогических наук, доцент, доцент кафедры математического анализа и методики преподавания математики ФГАОУ ВО «ЮУрГУ (НИУ)»;

Сагадеева Минзиля Алмасовна, кандидат физико-математических наук, доцент кафедры математического и компьютерного моделирования ФГАОУ ВО «ЮУрГУ (НИУ)»;
Цыпленкова Ольга Николаевна, кандидат физико-математических наук, доцент, доцент кафедры уравнений математической физики ФГАОУ ВО «ЮУрГУ (НИУ)»;

Лут Александр Валерьевич, старший преподаватель кафедры прикладной математики и программирования ФГАОУ ВО «ЮУрГУ (НИУ)»;

Котлованов Константин Юрьевич, старший преподаватель кафедры математического и компьютерного моделирования ФГАОУ ВО «ЮУрГУ (НИУ)».
